

八项规定8周年之际看作风建设的变与不变

新华社记者 孙少龙

2020年12月4日，中央八项规定出台8周年。

此前不久，中央纪委国家监委公布了2020年10月份全国查处违反中央八项规定精神问题数据，这也是中央纪委国家监委连续第86个月公布月报数据。

连续86个月坚持公布的月报数据见证了中央八项规定精神落实落地、深入人心。而其统计指标体系的变与不变，更是发挥着指挥棒与风向标的作用。

【查处形式主义、官僚主义问题数据首次向社会公开发布】

今年1月，中央纪委国家监委公布了2019年12月的月报数据，一个变化引人注目——形式主义、官僚主义问题查处数据首次向社会公开发布。

这个变化其实早就有迹可循。2019年3月，中央办公厅发出《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》，强调2019年要解决一些困扰基层的形式主义问题，切实为基层减负，并将2019年作为基层减负年。

开始向社会公开发布形式主义、官僚主义问题查处数据，释放出的正是向形式主义、官僚主义突出问题亮剑的鲜明信号。

外交部：敦促美方立即撤销有关对台军售计划

新华社北京12月8日电（记者温馨 许可）针对美国国务院日前批准对台售武，外交部发言人华春莹8日说，中方敦促美方立即撤销有关对台军售计划，以免对中美关系和台海和平稳定造成进一步损害。

华春莹在当日例行记者会上说，中方在美售台武器问题上的立场是一贯、明确的。美国向台湾地区出售武器严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八一七”公报规定，粗暴干涉中国内政，严重损害中国主权和安全利益，向台独分裂势力发出错误信号，严重损害中美关系和台海和平稳定。中方对此坚决反对。

华春莹说，中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，停止售台武器和美台军事联系，立即撤销有关对台军售计划，以免对中美关系和台海和平稳定造成进一步损害。中方将根据形势发展继续作出正当、必要反应。

伊朗反对更多国家加入伊核问题全面协议

新华社德黑兰12月8日电（记者夏晨）伊朗政府发言人阿里·拉比埃8日在德黑兰表示，伊核问题全面协议5年前经各方谈判签署，不需要重新谈判，也不需要新成员加入这份2015年达成的协议。

拉比埃当天在记者会上回答有关日本和部分海湾国家提议参加伊核问题全面协议重新谈判的提问时说，伊朗欢迎日本作为朋友和重要伙伴发挥作用，同时，伊朗认为这一协议的谈判已经结束，现在唯一的问题是各方应履行协议承诺。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会解除对伊制裁。美国政府2018年5月单方面退出伊核协议，随后重启并新增一系列对伊制裁措施。作为回应，伊朗去年5月以来逐步中止履行协议部分条款。

市市场监督管理局
民盟张家界市委
九三学社张家界市委
农工民主党张家界市委
致公党张家界市委
民主促进会张家界市委
张家界军分区
市人民对外友好协会
市文化市场综合行政执法支队
市民中
市胜地公证处

冬季头菜采收忙



12月8日，在柳州市鱼峰区里雍镇长沙村，农民挑着刚采摘的头菜从地里走出。
近期，柳州市里雍镇种植的2000多亩头菜喜获丰收，农户腌制了一年的里雍头菜也陆续开坛上市。农民忙着采收、打包头菜，一派繁忙景象。

新华社发（黎寒池 摄）

山西拟出台家庭暴力预防和处置办法

新华社太原12月9日电（记者王菲菲）记者日前从山西省人大常委会获悉，山西拟出台《家庭暴力预防和处置办法》。这份正在面向社会征求意见的办法提出，受害人遭遇家暴，可通过申请人身安全保护令、临时庇护等多途径寻求救济。

办法提出，家庭暴力受害人及其近亲属可根据实际情况，依法通过多种途径寻求救济，如向

各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题10.5万余起，处理15.2万余人，给予党纪政务处分8.8万余人。

从查处的违反中央八项规定精神党员领导干部结构看，2020年前10个月处理的15.2万余人中，有地厅级530人、县处级8416人、乡科级及以下14.3万余人。

可以看到，作风建设在聚焦关键少数的同时，持续不断向基层传导压力，对发生在群众身边的“四风”问题更是露头就打、从严查处。

在公布月报数据的同时，还通过点人点事的公开曝光形成强大震慑和舆论压力。今年国庆节前15天左右的时间里，中央纪委国家监委就密集通报违反中央八项规定精神典型问题典型案例160起，为一些心存侥幸的党员干部敲响了警钟。

可以看到，面对新形势新变化，对作风建设的重点难点着力点进行适时调整，是纪检监察工作围绕中心、服务大局的重要体现。

同时，在变化之中，紧盯重点对象、重要部位和关键环节强化监督检查，找准靶子、查清病灶、以案促改，让党员干部时刻紧绷纪律之弦的高压状态一以贯之、从未改变。

新华社北京12月9日电

未订阅2021年度党报党刊的市直及驻张单位名单（截止12月9日）

市劳动保障监察支队
市环境保护科研所
市农业资源与环境保护服务站
市建设工程造价管理站
市公路应急战备物资储备调配中心
市农业科学技术研究所
市妇幼保健计划生育服务中心

市军用饮食供应站
张旅集团公司
张家界市农业投资有限公司
市自来水公司
市银监分局
市农业发展银行
市交通银行

中国人寿保险股份有限公司张家界分公司
中国平安财产保险股份有限公司张家界分公司
中国平安人寿保险张家界中心支公司
铁塔公司
张家界车务段

中石油张家界分公司
中储粮张家界直属库
张家界盐业公司
新华书店
武警支队
吉首大学张家界校区
张家界学院

营业执照遗失公告

张家界新格调装饰有限公司不慎遗失2009年7月20日由张家界市工商行政管理局核发的营业执照（正本），注册号43080000010205，声明作废。

特此公告

张家界新格调装饰有限公司
2020年12月7日

注销公告

张家界新格调装饰有限公司拟向登记机关申请注销（注册号43080000010205），为了保证债权人的合法权益，自公告见报之日起45日内，请债权人以书面形式向清算组申报债权。特此公告。

联系人：吕宏波 联系电话：18474439021。
张家界新格调装饰有限公司
2020年12月7日

我国公民具备科学素质的比例超过10%

新华社北京12月8日电（记者温锦华）中国科协常务副主席怀进鹏8日在2020世界公众科学素质促进大会上说，20年来，我国公民科学素质水平有效提升，公民具备科学素质的比例从21世纪初的不到2%到现在超过了10%。

我国科技创新的发展目标之一是到2020年公民具备科学素质的比例超过10%。达到或超过这一目标是创新型国家科技人力资源普遍具备的重要特点之一。

人的科学素质全面提升已成为社会发展的保障条件，也是厚植创新沃土、促进人才成长、应对风险挑战的社会基础，不断提升公众科学素质是一项具有战略意义的宏伟事业。中国科协主席万钢在大会致辞中说，国际科技共同体在团结抗疫中更加深刻地认识到各国携手

共同提升公众科学素质对于增强科学抗役能力、应对危机挑战的重要意义，我们应当深化合作交流，携手推动世界公众科学素质提升。

怀进鹏说，提倡相信科学、依靠科学、理解科学，社会空前团结，这是我防范疫情危机的重要武器。实践中，我们也把科学素质的提升和科普作为重要工作，在最基层的社区、农村，提倡医院、学校和农技站等共同为社会作出努力和贡献。

2020世界公众科学素质促进大会由中国科协主办，来自20多个国家、地区的科技组织代表、政府领导与相关领域顶尖专家围绕公众科学素质与科学抗疫等主题展开对话，探索全球公众科学素质与危机应对能力提升的机制与路径。

大连湾海底隧道首节沉管安装成功

新华社大连12月9日电（记者张博群 郭翔）9日凌晨，历经17小时的连续作业，大连湾海底隧道首节沉管成功沉放海底，与北岸暗埋段实现精准对接，这标志着我国北方首条跨海沉管隧道工程建设取得新的进展。

大连湾海底隧道全长5.1千米，共由18节沉管组成，此次安装的E1沉管长135米、宽33.4米、高9.7米，重约4.1万吨。

8日10时30分，在6艘拖轮组成的拖轮编队的拖带下，沉管浮运安装专用施工船拖带E1沉管准时起航。经过2次航道转向，13时29分顺利抵达系泊区并开始管节系泊作业。9日凌晨3时45分，首节沉管与北岸暗埋段完成精准对接。

安徽强化冬春防疫 推进疫苗紧急使用准备

新华社合肥12月9日电（记者徐海涛）记者从安徽省卫健委获悉，安徽全面强化冬春季疫情防控工作，要求全省各地进一步完善局部应急处置机制，加强冷链食品风险管控，强化发热门诊设置管理，提升核酸检测能力等，并作好疫苗紧急使用准备。

安徽省日前召开新冠肺炎疫情常态化防控和局部应急处置工作会议，总结近期阜阳市颍上县出现的1例外部关联病例应急处置工作做法和经验，部署推动全省冬春季新冠肺炎疫情防控工作。

安徽要求全省各地强化监测预警，

发挥发热门诊和医疗机构哨点作用，强化冷链食品等高风险岗位从业人员、外地务工返乡人员等重点人群监测，落实核酸检测要求。

安徽在多个方面作出具体部署，要

求进一步加强冷链食品风险管控，健全主动发现、精准管控、协同联动、强化落

实的工作机制。筑牢社区疫情防控阵

地，强化社区网格化管理，完善城乡

社区联防联控、群防群控组织体系和工作

机制。强化发热门诊设置管理，抓好发热

门诊改造升级，强化院感防控，消除医疗

机构疫情防控风险隐患。

（上接1版）
清川江大桥北扼京京、平北两线，南连平壤直通作战前线，是抗美援朝的咽喉要道。江上的钢梁正桥，在敌军每日十几架次飞机、数十枚炸弹的频繁轰炸中，早已破败不堪。便桥的下部结构也已坍塌偏沉，难以通车。咽喉线被掐断，几十列物资列车只能停靠在江边车站，随时可能被敌军发现。

工程队一刻也不耽误，迅即投入抢修工作。他们3班倒，卸木材、运沙石、打桩机、架排架、垒枕木、扣钢轨

仅用了2天多的时间，就完成了第1

便桥的修复加固任务，恢复了通车。

但敌军侵扰轰炸过于频繁。有时候一天来好几趟，炸弹一扔下来，钢轨就被炸飞了。桥一断，火车就过不去了。解永江回忆说，为了提高通车效率，工程队开始修建第2便桥。

南北两岸同时开工，浅水区搭建枕木垛，深水区打木桩。打桩的时候我们就泡在冰水里，一出水，棉裤管里全是冰碴子。解永江说，他的小腿被冻得发黑，从此落下病根。

经过工程队近10天的抢建，便桥两端

已经接合在望。这天，队员们正在江中深水区打桩、稳桩，敌机又飞来了。

敌人越来越搞破坏，我们越要干成！

你炸坏这座桥，我就修通那座桥。你白天炸，我就晚上修。解永江说。

解永江说这话是有底气的。

当时，清川江正桥的几个桥墩都是临时修建的，便桥也在不停地修修补补，它们的承重能力有限，通车效率不佳。解永江提出顶牛过江的通车办法，即在紧急抢修后不堪重压的桥梁地段，通车时一端用火车头顶着车厢过桥，另一端用火车头拉车厢。

火车头不过桥，速度一下子上来了。桥不断，物资就源源不断地来。解永江说，用这种办法，仅清川江大桥通车一夜即抢过340节车皮的物资。

解永江也因修清川江大桥提合理化建议荣立一等功。

回国后，解永江收起立功的小红本，投身铁路建设，参与修建了宝成线、宝天线等铁路要道，一生勤俭克己，从未向组织提出什么要求。

新华社西安12月8日电

张家界航空职业学院
说明：张家界市人民医院于12月4日按要求完成了党报党刊订阅任务，由于邮政工作人员统计失误，造成通报错误，特此说明。

市直单位订阅2021年党报党刊在中国邮政集团有限公司张家界市分公司集邮与文化传媒部（邮政大厦三楼）

地址：永定区大桥路2号

联系人：赵女士

联系电话：18974431068

撤销备案终止清算公告

张家界弘程科技有限公司因经营上的原因，决定终止清算，恢复经营，取消2016年4月26日的清算组备案登记。

特此公告

张家界弘程科技有限公司

2020年12月7日

减资公告

本公司减少注册资本已通过股东形成决定，现注册资本由伍仟万元整减资到壹佰万元整，现根据公司法有关规定特告知债权人，自公告起四十五日内，可与本公司就债权问题提出处理意见。

特此公告

张家界弘程科技有限公司

2020年12月7日